

Estallido de bombas en capital y varias ciudades

Cuantiosas pérdidas han dejado las detonaciones de 17 bombas en San Salvador, Santa Tecla, San Miguel, Usulután y Santa Ana, de acuerdo con el informe oficial de la Fuerza Armada.

En San Salvador fueron detonadas cinco bombas, en Usulután una, en San Miguel dos, en Santa Ana seis, en Santa Tecla tres. A parte de los considerables daños causados por los artefactos detonados, hubo alarma general entre los habitantes de las ciudades donde ocurrieron las explosiones.

El informe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, contiene, además datos sobre enfrentamientos y muertos, ocupaciones de fincas y otros hechos similares.

Damos a conocer a continuación, los datos proporcionados por el citado Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Dice así: "25 de marzo de 1980. El Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Informa al público en general que ha continuado la violencia en el país; pero que, cons-

Pasa a la página 44



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DESTRUCCION. En 17 establecimientos y edificios de esta capital, Santa Tecla, Santa Ana, Ahuachapán, San Miguel y Usulután, fueron detonadas bombas ayer en la madrugada,

según informe del Ministerio de Defensa y Seguridad. En esta fotografía, puede verse parcialmente el daño causado en edificios de 9a. Avenida Sur y Calle Rubén Darío.

Cuba crea subversión en El Salvador: EUA

La participación del gobierno cubano en los movimientos subversivos y guerrilleros que ocurren en nuestro país, han señalado funcionarios norteamericanos, indicando que Cuba envía hombres y armas para derrocar a la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Lo anterior, ha sido dado a conocer por la agencia internacional de noticias UPI, a través de su corresponsal en Washington, Estados Unidos de América.

El ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, al ser preguntado recientemente sobre supuestas penetración de armas por distintos puntos de la fron-

tera salvadoreña con Guatemala y Honduras, y por el Golfo de Fonseca, dijo que "específicamente no tenemos conocimientos de tales hechos, pero como a todos nos consta de que la extrema izquierda sí está armada fuertemente, lógico es pensar en que sí ha habido penetración de armas..."

Durante las "tomas" de edificios públicos, embajadas y manifestaciones, al hacer uso de la palabra los militantes de agrupaciones subversivas, se ha hecho la observación de escuchar su acento extranjero.

Se identifican unos de otros, por las tendencias fonéti-

Pasa a la página 41



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CASA ZELADA. Cuantiosas pérdidas causó el estallido de una bomba en Casa Zelada, en Santa Tecla, cuyo propietario don Alfredo Torres Zelada y familia fueron avisados por un vigilante sobre que había un artefacto en la puerta principal. Abandonaron el edificio cinco minutos antes.

Vicario habla sobre la labor de Mons. Romero

A monseñor Romero lo mató el odio, la mentira, la injusticia, la intranquilidad; porque nuestro arzobispo quería para la patria el amor, la verdad, la justicia y la paz, dijo ayer en la Basílica monseñor Ricardo Urioste.

La muerte de monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, afirmó monseñor Urioste, se convierte en el símbolo de la tragedia de Santa Ana

dia que vive el país.

Enfatizó el celebrante en la misa de cuerpo presente que el asesinado arzobispo era un adorador de la verdad, un religioso de fe. Era admirable verle diariamente cumplir con su breviario, con sus visitas al Santísimo, oficiar una misa, dijo monseñor Urioste.

Era también, dijo, un

Pasa a la página 11



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

BOMBA. En la entrada principal al Banco Capitalizador, otra bomba causó serios daños, y los efectos de la onda de repercusión se hicieron sentir en los edificios inmediatos.

Mayor tributo a Mons. Romero sería la paz

"El tributo más grande que se podría hacer a la memoria de Monseñor Oscar Arnulfo Romero y Galdámez, sería que El Salvador lograra una solución pacífica, justa y democrática a los graves problemas que enfrenta el país", dice el embajador de los Estados Unidos, señor Robert White, en relación al asesinato del Arzobispo Metropolitano. Así lo da a conocer la Agencia de Comunicación Internacional de esa embajada, en declaraciones enviadas a este diario.

Textualmente esas declaraciones dicen: "El asesinato de Monseñor Oscar Romero es un crimen contra el pueblo de El Salvador y el mundo entero. El arzobispo era un gran hombre, un hombre bueno, y yo me siento profundamente conternado ante su muerte como una pérdida personal. Quienes no conocen la situación de este sufrido país podrían calificar este asesinato como un acto de violencia sin sentido. Por el contrario, los autores de este crimen

Pasa a la página 15

Hemorragia interna fue causa muerte monseñor

Según el diagnóstico de los médicos forenses que practicaron el reconocimiento del cadáver de monseñor Oscar A. Romero, la causa natural y directa de su muerte fue "hemorragia interna profusa", y no lesión de bala en el corazón, como se divulgó originalmente.

En el Juzgado 4o. de Paz de Turno, a cargo del Lic. José Orlando Hernández

Bustamente, se nos proporcionó ayer un "extracto" del reconocimiento forense, tomado de unos apuntes que tenía en su poder el secretario del tribunal, Br. Delfino Parrilla Rodríguez, que nos anotó del libro de reconocimientos de ese tribunal, el cual no había sido devuelto por los forenses.

Explicó el Br. Parrilla

Pasa a la página 62

Incrementarán precios materia prima de pan

"El incremento de hecho en los precios de la harina y otras materias primas para la elaboración del pan, incidirán en el posible aumento a este producto", así declararon ayer perosneros de COMAPAN.

Durante reunión de urgencia celebrada en el local de esa entidad, los integrantes del Consejo de Administración de esa agrupación, señores Ricardo Quiñónez, presidente; Héctor Quinteros, vicepresidente; Jorge Alberto Hernández, tesoro; Reginaldo Villafuerte, vocal y Alvaro sorto, secretario; analizaron la situación originada por

dos aumentos de hecho que ha sufrido la harina en lo que va del presente año y su repercusión directa en la industria panificadora.

Sostienen dichos señores, que los incrementos puestos en práctica por las firmas MOLSA y FAMOSA, únicas fabricantes y distribuidoras de harina en El Salvador, no tiene razón de ser, ya que según informaciones en poder de ellos, los precios del trigo, no obstante su fluctuación desde 1974, cuando el gobierno de la República fijó oficialmente en cuarenta y cuatro colones el quintal

Pasa a la página 62

Gasolineras no hacen turnos dominicales

(Santa Ana). Desde hace más de dos meses en esta ciudad, ninguna gasolinera queda de turno durante los días domingos. Así lo expresa un grupo de motoristas de los carros de alquiler, buses urbanos y otra clase de transportes que si pueden comprar gasolina los días domingos

en la que esté de turno. Al respecto informó que han solicitado que el Ministerio de Economía fije dominicalmente que gasolinera estará de turno, pero no se hace desde más de dos meses.

Agregan que muchos motoristas, pasan dificultad

Pasa a la página 11

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 40